



GABINETE DO VEREADOR RAFAEL DE CASTRO - PSB
CÂMARA MUNICIPAL DE SANT'ANA DO LIVRAMENTO
CIDADE SÍMBOLO DA INTEGRAÇÃO BRASILEIRA
COM OS PAÍSES DO MERCOSUL

35/2021

Ao Exmo. Sr.
Carlos Enrique Civeira
Presidente da Câmara de Vereadores
Santana do Livramento - RS

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº ____

O vereador signatário, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fulcro no Artigo 119 da Resolução 1.252/16, vem, por intermédio desta, solicitar que seja requerido ao Executivo Municipal, junto a Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente o presente PEDIDO DE INFORMAÇÃO:

- 1) Considerando o ofício nº 100/2021 da Prefeitura Municipal recebido por nosso gabinete (em anexo), qual a situação atual do Projeto de Asfaltamento da Rua Carlos Sergel, no Bairro Santa Rosa, obra que está em andamento desde 2016 e foi interrompida.
- 2) Existe o cronograma para finalização e conclusão das obras?

PRAZO PARA RESPOSTA

Conforme Artigo 102, XIV, da Lei Orgânica Municipal.

Sant'Ana do Livramento, 03 de Março de 2021.

Cordialmente,

Rafael de Castro
Vereador PSB

Rafael de Castro
Vereador PSB
Poder Legislativo Municipal



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANT'ANA DO LIVRAMENTO
Secretaria Municipal de Administração

PMSA OF Nº 100/2021 Sant'Ana do Livramento, 19 de fevereiro de 2021.

Senhor Presidente:

Apraz-nos cumprimentar Vossa Excelência e, na oportunidade, em atenção ao "Pedido de Informação nº 058/2021", de autoria do Vereador Rafael de Castro, conforme informações prestadas pela Secretaria Municipal de Obras, encaminhar, em anexo, a informação solicitada.

Sendo o que tínhamos para o presente, aproveitamos a oportunidade para manifestar protestos de consideração e apreço.



ANA LUIZA MOURA TAROUÇO
Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

Ver. CARLOS ENRIQUE CIVEIRA

M.D Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Sant'Ana do Livramento – RS.



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANT'ANA DO LIVRAMENTO

PREFEITURA MUNICIPAL	
PROTOCOLO	
ENTRADA EM	18.02.21
SAÍDA EM:	
DESTINO:	

Secretaria Municipal de Obras

Sant'Ana do Livramento, 18 de fevereiro de 2021

Memorando Nº90/2021

Exmo. Sr.

Matheus Borges Medina

Secretário Municipal de Administração

Prezados Senhores.

Ao cumprimenta-los cordialmente, vimos pelo presente, informar sobre o memorando nº 122/2021, referente a um pedido de informação nº 058/2021 do Vereador Rafael de Castro, para resposta mais breve possível.

- 1- Considerando que a obra de asfaltamento da rua Carlos Sergel, localizada no bairro Santa Rosa, teve início no ano de 2016, há previsão para a sua finalização, tendo em vista que segundo informações fornecidas pela Associação de moradores da localidade, o projeto de asfaltamento deveria previa sua extensão até a rua Jauri de Medeiros?

RESPOSTA – O projeto foi interrompido para a empresa reformular o passeio de pedestres, visto que o mesmo não atendia as normas de acessibilidade, porém em breve estará pronto. Esse projeto será enviado a Caixa Econômica Federal para aprovação e assim poderá se dar o término da obra junto a empresa responsável. Para mais informações, sugerimos que o nobre vereador entre em contato com a Secretaria Municipal de Planejamento, pois esse projeto está sob encargo dessa pasta supracitada.

- 2- Existe previsão para a colocação de calçamento na extensão da referida via? Se sim, qual a previsão?

RESPOSTA – Quanto a previsão de calçamento até a rua Jauri de Medeiros, ainda não existe recurso para o mesmo.

Atenciosamente,


DILMAR RODRIGUES PEREIRA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS

Dilmar Rodrigues Pereira
SECRETÁRIO DE OBRAS
SANT'ANA DO LIVRAMENTO